

## 11000 ljudi se godišnje doseli u Beograd

VODITELJ 1: Za sela čak ni priroda nema mnogo milosti pa ljudi iz njih zato veoma često reše da pređu u gradove.

VODITELJ 2: A stara latinska izreka kaže: Svi putevi vode u Rim. Ali, pošto je Rim daleko, a Beograd je, rekao bi čovek tu iza ćoška.

VODITELJ 1: U našem slučaju, a prema podacima RZZS u poslednjem među popisnom periodu od 2002–e do 2012–e godine svi putevi regiona vode upravo u Beograd. Doselilo se nešto više od 110000 ljudi.

VODITELJ 2: Bulevar u 5 do 5 se malo detaljnije pozabavio ovim statističkim podacima.

REPORTER: Možda, ali samo možda ste nagađali koliko ljudi u proseku godišnje spakuje kofere i novu adresu potraži na teritoriji našeg glavnog grada. Ne lomite mozak. Tačan broj je 11000. Ali verujemo da ni u ludilu ne biste pomislili da je Beograd ženski grad

SNEŽANA LAKČEVIĆ (zavod za statistiku): Većinu doseljenih čine žene, čak 57 procenata, dok 43 procenata ukupne populacije doseljenih čine muškarci.

REPORTER: Muškarci, pravo na žalbu vam je uskraćeno. Statistika je rekla svoje. Žena na jednom mestu i više nego dovoljno. 72 odsto ljudi u Beograd dolazi iz drugih gradova Srbije, dok je 28 procenata naših novih sugrađana iz inostranstva.

SAGOVORNIK 1: Verovatno najveći broj iz unutrašnjosti Srbije, a onda ih ima dosta iz Krajine, Srpske, ove Republike Srpske, izvinjavam se, a verovatno i dobar broj iz Crne Gore.

SAGOVORNIK 2: Ne znam, pravo da vam kažem sa svih strana. Sva sreća, dosta idu iz Beograda.

SAGOVORNIK 3: Pa iz centralne Srbije. I da, da, da, ima i toga, podosta, Crna Gora i Bosna.

SAGOVORNIK 4: Sve mi primamo, samo mi ne možemo gde mi hoćemo.

REPORTER: Da li vaše mišljenje potvrđuje i neumoljiva statistika?

SNEŽANA LAKČEVIĆ (zavod za statistiku): Najčešće se doseljavaju iz Nemačke, Italije, Francuske, u stvari to su države gde naši ljudi odlaze da rade, tamo borave određeni broj godina, decenija i onda se po sticanju penzije i iz nekih drugih porodičnih razloga, doseljavaju, odnosno vraćaju u republiku Srbiju, ali je značajan udeo lica koja su se doselila iz Kine iz Rusije i drugih država.

REPORTER: Dobro došli, rame uz rame sa braćom Rusima, braćo Kinezi. Ne treba zaboraviti da smo nekada bili jedna država, pa zašto da ne nastavimo da sprovodimo parolu, sinonim za SFRJ, živelo bratstvo i jedinstvo.

SNEŽANA LAKČEVIĆ (zavod za statistiku): Najviše je doseljenih iz BiH, dakle jedna od republika bivše SFRJ. Otprilike svaki treći doseljeni je iz ove države.

SAGOVORNIK 5: Preko 60 posto Beograđana su Crnogorci.

REPORTER: DA, da, većina Beograđana je to pomislilo. Međutim.

SNEŽANA LAKČEVIĆ (zavod za statistiku): Otprilike svaki peti u poslednjem među popisnom periodu je doseljen iz Crne Gore.

REPORTER: Ako je verovati brojkama, Beograđani u ukupnom broju još uvek vladaju srpskom prestonicom. Ali Beograd je sasvim sigurno bio i još uvek je širokog srca. Pa ko god došao, dobrodošao.